
 

Vážení hosté, 

Velmi si vážíme, že jste si vybrali právě náš hotel a ze všech sil se budeme snažit, aby se Vám u nás 

líbilo. 

Aktuální situace ve světě, zejména pak Ruská agresivní válka vůči Ukrajině však způsobuje 

neúměrné navyšování cen našich vstupů, zejména pak energií – zemního plynu, elektřiny. 

Abychom dokázali udržet naše hotely v provozu, jsme nuceni přistoupit na některá nekomfortní 

opatření.  

Například zhasínáme vnější osvětlení hotelu dříve, neosvětlujeme již po celou noc prostor hotelové 

zahrady a parkoviště ve dvoře, zhasínáme osvětlení hotelových chodeb, jak to jen situace umožňuje. 

Rovněž centrální vytápění hotelu zemním plynem jsme zapnuli letos významně později, než v letech 

předchozích. 

Našim cílem je ušetřit na veškerých energetických nákladech, jak to jen bude možné. Snad se nám 

potom podaří udržet naše podniky v provozu a snad také přispějeme k nižší spotřebě a tím také 

energetické závislosti České republiky na Rusku. 

Přes veškeré úsilí jsou naše energetické náklady aktuálně několikanásobně vyšší, než tomu bylo do 

února 2022. 

Dlouhou dobu jsme se nažili udržet cenu za ubytování v původní výši, avšak situace je nyní již 

bohužel ekonomicky neudržitelná. Máme jen 2 možnosti. Nárůst energií alespoň částečně uhradit 

zvýšenými tržbami, nebo provozy zavřít a minimalizovat tak ztrátu. 

Protože chceme nadále nabízet naše služby, jsme proto nuceni zavést ENERGETICKÝ PŘÍPLATEK a to 

OD 1.12.2022. 

Ten vám budeme účtovat ve výši Kč 200,-/noc včetně DPH jako součást platby za ubytování.  

Věřím, že naši situaci chápete a že TOTO DOČASNÉ navýšení ceny za ubytování nebude znamenat 

přílišnou komplikaci pro vaše rozpočty a nám to umožní přežít a dál nabízet naše ubytovací služby 

na vysoké úrovni, jak jste zvyklí. 

Pokud byste chtěli vyjádřit svůj názor či připomínku, nebo máte jakýkoliv dotaz k našim službám, 

neváhejte mě kontaktovat e-mailem na dedek@selskydvur.eu nebo telefonicky na mém osobním 

čísle +420 608 768 420. Jsem vám plně k dispozici. 

Děkuji za pochopení 

 

Michal Dědek, majitel 
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